



В Шахунье племянник признан виновным в причинение смерти родной тете

Собранные Шахунским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему подростку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

Следствием и судом установлено, что, в ночь на 4 ноября 2010 года злоумышленник пришел в квартиру дома по ул. Лесозаводской в г. Шахунья, где в присутствии двух своих друзей жестоко избил родную тетю. От полученных ранений 44-летняя женщина скончалась. Причиной конфликта послужила обида подростка на замечание родственницы. Он учился в 11 классе средней школы, в отношении него избрана мера пресечения – подписка о невыезде.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

16 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/785583>